

Brasília, 11 de fevereiro de 2021.

### ERRATA 01

A presente ERRATA é ora levada a efeito, para retificar parcialmente o **Edital de Seleção Pública nº 013/2021 - BOLSISTA**, cabendo as seguintes correções:

#### Onde se lê:

2.1.6 Estar vinculado(a) a um curso de graduação cujas disciplinas e perfil de egresso compreendem as áreas:

Curso	Área	Código da Vaga	Vagas	Vagas cadastro reserva	Campus
Engenharia de Computação/Elétrica/Redes/Ciência da Computação/Mecatrônica	Infraestrutura de Redes e Telecomunicações	IRTC	02	04	Darcy Ribeiro
Engenharia de Computação/Ciência da Computação	Engenharia de Software	EngSW	01	02	Darcy Ribeiro

#### Leia-se:

2.1.6 Estar vinculado(a) a um curso de graduação cujas disciplinas e perfil de egresso compreendem as áreas:

Curso	Área	Código da Vaga	Vagas	Vagas cadastro reserva	Campus
Engenharia de Computação/Elétrica/Redes/Ciência da Computação/Mecatrônica/ <b>Licenciatura em Computação</b>	Infraestrutura de Redes e Telecomunicações	IRTC	02	04	Darcy Ribeiro
Engenharia de Computação/Ciência da Computação/ <b>Licenciatura em Computação</b>	Engenharia de Software	EngSW	01	02	Darcy Ribeiro